



林峻生 Robert Lin

Manz 集團 / Manz 集團亞洲區總經理

林峻生先生現任 Manz 集團亞洲區總經理，負責擬定集團亞洲區的策略規劃及經營決策，也致力於推動 Manz 成為化學濕製程生產設備解決方案領導先驅，應用於多項領域，近年來帶領團隊拿下世界前十大面板廠及半導體先進封裝生產設備多項大宗訂單。目前亦擔任台灣電子設備協會理事，致力推動台灣顯示器、半導體等產業合作發展。

加入 Manz 之初，林峻生先生擔任 Manz 亞洲區業務副總經理，負責顯示器、印刷電路板、太陽能及鋰電池領域，將集團內部的核心技術開拓於不同市場的應用，深入規劃 Manz 在亞洲的運作、發展方向與策略。2015 年為推升集團在半導體領域的價值，與集團長期合作的客戶也是美國首屈一指的半導體設備製造商 Lam Research 共同創立「泰洛斯製造股份有限公司」，成為 Lam Research 在亞洲的設備製造中心，並於 2016 - 2021 擔任泰洛斯製造股份有限公司董事長。

隨著集團在中國大陸市場的快速發展，對於拓展中國大陸政策性的產業尤其看重。2017 年，偕同德國太陽能事業部並帶領業務團隊，擔任統籌要角，與上海電氣及神華集團達成建立策略合作夥伴關係，共同發展 CIGS 薄膜太陽能技術，並簽定產能達 350MW 的 CIGS 薄膜太陽能整廠生產線訂單，訂單金額高達 2.63 億歐元，為集團創建以來最大筆銷售訂單。